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IG 446
VÍZBÁZISÚ NANO VIASZ
ULTRA KONCENTRÁTUM

POLIMER HIDROFÓB UV-VÉDELEM
HELYREÁLLÍTJA, VÉDI ÉS FÉNYESÍTI

A FESTEETT ÉS LAKKOZOTT FELÜLETEKET
NAGYNYOMÁSÚ ÉS PORTÁL ALKALMAZÁSOK

Az IG 446 egy viaszszerű nano védőszer, mely polimer alapú. Kifejezetten festett 
és lakkozott felületek, üveg és műanyagok védelmére alkalmas. Alkalmas régi 
és új festékekhez és lakkokhoz. Visszaállítja a fényt és élénkíti a színeket, miköz-
ben védi azokat.

Egyetlen művelettel helyreállítja a fényességet és a világosságot, majd "lótusz" 
hatással véd. A felületen ultravékony, láthatatlan, hidrofób réteg képződik, amely 
védelmet nyújt a későbbi szennyeződések, rovarok letapadása, kézlenyomatok, 
"forgalmi" bevonatok lerakódása, ásványi és kalcium bevonatok lerakódása, UV 
sugárzás, oxidáció ellen. Ellenáll a kémiai tisztítószereknek.

Hidrofób hatásával megvédi a kezelt felületet a víztől, piszoktól és szennyeződés-
től. Antisztatikus hatásának köszönhetően jelentősen megkönnyíti a későbbi 
tisztítást anélkül, hogy veszélyes erős vegyszereket kellene használni.

Az IG 446 kifejezetten nagynyomású, portálos és alagútmosókhoz készült, szárí-
tással és anélkül, valamint nagynyomású szívó alkalmazásokhoz.

Az IG 446 rendkívül hatékony és rendkívül gazdaságos védelmet nyújt olyan 
felületeken, mint például autókarosszéria, busz, tömegközlekedés, vonatok, 
hajók, építőipari és mezőgazdasági gépek stb.



Termék Réteg-
szám

Polimerizációs
idő Bázis Megjelenés PH Ajánlott

higítás

IG 446 5% 1 15 
percig vizes Sárgás

folyadék 1–2 5 %

Alkalmazás 
A terméket tiszta vízzel kell higítani, a fúvóka kimeneténél 5%-os oldatot aján-
lunk, tiszta és száraz, nem forró felületeken használjuk.
Használat előtt MINDIG keverje fel a koncentrátumot.
Alkalmazás: nagynyomású szórással, mosogatógépben, portálmosógépben stb.
Technikai felszereltségének – alkalmazásának megfelelő tesztet javasolunk
Először mossa le a szennyezett felületeket IG 402-vel vagy IG 404-gyel, hagyja 
megszáradni, majd vigye fel az IG 446-ot.
Használhatja az IG 446-ot szárító viaszként az IG 402 vagy IG 404 mosása után

Az IG 446 kifejezetten a mosogatógépek és a nagynyomású alkalmazások általi
felületek védelmére készült. Hatása azonnali – gyönyörűen élénkíti a festékeket 
és a lakkokat, védőfilmet hoz létre. Az IG 446 teljesen biztonságos, nem tartalmaz 
oldószereket, klórt és aromás anyagokat. A festék és a lakk a legelterjedtebb felü-
letek közé tartoznak, de ezek tisztítása és kezelése sokkal igényesebb. Az IG 446-
tal végzett védelem és felújítás kiváló megoldás ezeknek a felületeknek az egyik 
legmodernebb felületkezeléssel (polimer nanotechnológiával) való védelmére, 
amely kiváló élettartam-hosszabbító és mosáscsökkentési tulajdonságokkal ren-
delkezik. Ha a felület nagy terhelésnek van kitéve, a kétfokozatú IG 447/448 
védőszert javasoljuk.

Az IG 446 az egyik legmodernebb felületkezeléssel ellátott termék kiváló tulajdon-
ságokkal, amelyek jelentősen növelik a termék vonzerejét és versenyképességét 
nagyon jó gazdasági feltételek mellett. Az ajánlott felhasználási területek közé tar-
tozik a szerkezeteken, speciális gépeken, gépvázakon, alkatrészeken, kereteken 
stb. történő alkalmazások, ahol védelmet nyújtanak a szennyeződés, zsíros film, 
kézlenyomatok, oxidáció, szennyeződés, UV sugárzás, légköri hatások, kalcium-
lerakódások, ill. ásványi bevonatok, vízrozsda stb. ellen.

Az IG 446 termék egyszerű és megfizethető védelmet nyújt szennyeződések ellen 
a felület polírozása közben. Az IG 446 hidrofób tulajdonsága ma már elengedhetet-
len, jelentősen megtakarítja a karbantartási költségeket (pénzt, munkaerőt és vegy-
szereket). Leginkább épületek szerkezeteire, vázaira, burkolataira, nyílásaira és 
csarnokokra alkalmas, épületek külső berendezéseiben, víziparban és gépek védel-
mében is. Az IG 446 másik felhasználási területe, ahol összetételének köszönhetően 
védelem formájában jelentősen csökkenti a karbantartási és tisztítási költségeket. 
Ez csökkenti a későbbi tisztítás gyakoriságát és a munkaerőköltségeket.

Védelem a közlekedéstechnikában
A legnagyobb felhasználási területek közé tartoznak a karosszériákon, szerkeze-
teken, speciális gépeken, alvázakon, alkatrészeken, vázakon stb. történő alkalma-
zása, ahol gyöngyházvédelemként szolgál a szennyezés, kézlenyomatok, oxidá-
ció, szennyeződés, UV sugárzás, légköri hatások, általános "közlekedési" szeny-
nyeződés, zsíros film lerakódások ellen. Alkalmazható autókhoz, teherautókhoz, 
buszokhoz, trolibuszokhoz, villamosokhoz, metrókhoz, hajókhoz, vonatokhoz, fel-
vonók kabinjaihoz és egyebekhez. Fénytörés és visszaverődés nélkül filmet hoz 
létre az üvegen.

Védelem a gépiparban

Védelem az építőiparban
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A felületek széles választéka miatt javasoljuk, hogy végső felhordás előtt végezzen 
TESZTet a felületkezelés kompatibilitásának igazolására.


